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Belastingen Uitgaven voor inkomensvoorzieningen

Inkomstenbelasting Jaarruimte: 13,8% pg -/- toevoeging OR -/- 6,5 x (A x 37/40)

Tarief box I

% totaal % totaal

- 19.822€     36,50% 7.234€       18,60% 3.686€       

19.822€         33.589€     42,00% 13.016€     24,10% 7.004€       

33.589€         57.585€     42,00% 23.094€     42,00% 17.082€     

57.585€         -   52,00% *   52,00% *

Reserveringsruimte maximaal: € 7.052, max. 10 jr. jonger dan AOW-leeftijd € 13.927.

Stakingslijfrente 2015          2014          2013          

5 jr. jonger dan AOW-leeftijd/45% AO/overleden  €  447.047  €  443.059  €  443.059 

15 jr. jonger dan AOW-leeftijd/direct ingaan  €  223.531  €  221.537  €  221.537 

overige gevallen  €  111.771  €  110.774  €  110.774 

Tijdelijke oudedagslijfrente  €    21.142  €    20.953  €    20.953 

Afkoop kleine lijfrente  €      4.281  €      4.242  €      4.242 

Box II

Belastbaar inkomen 25%

Box III (30% over fictief rendement van 4%)

Heffingvrij vermogen Schuldendrempel

 €                         21.330  €      3.000 

Percentage Maximaal Groene beleggingen Kapitaalverzekering voor 14-9-1999

9,8% € 8.640  €                         56.928  €  123.428 

Inkomen meer dan Minder dan Ouderentoeslag*

 €                                 -    €    14.431  €    28.236 

7.280€        €                         14.431  €    20.075  €    14.118 

2.123€        €                         20.075  €            -   

1e jaar 2e jaar 3e jaar

12.000€     8.000€                4.000€       

 €      3.630 

Vóór AOW Vanaf AOW

maximaal 2.203€       1.123€       

861€          438€          

 €      1.119 

14%

maximaal  €      2.220  €      1.132 

Eigenwoningforfait minimaal  €         184  €           94 

< € 12.500 < € 25.000 < € 50.000 < € 75.000 < € 1.050.000

nihil 0,30% 0,45% 0,60% 0,75%

Vanaf € 1.050.000 over meerdere 2,05% plus € 7.875.  €      2.152  €      1.097 

Kamerverhuurvrijstelling  €         715 

Kamerverhuurvrijstelling Maximaal € 4.954  €      1.042 

 €         152 

Vrijstelling KEW, SEW, BEW  €         433 

2015          2014                    2013           €         207 

15 tot 20 jaar premiebetaling 36.600€     36.300€              35.700€     0,70%

20 jaar of meer premiebetaling 161.500€   160.000€            157.000€   

525                                     875                                 

875                                     1.225                              2,00%

1.225                                  

MKB-winstvrijstelling

Arbeidskorting

Ouderenkorting bij verzamelinkomen tot en met € 35.770

Ouderenkorting bij verzamelinkomen meer dan  € 35.770

Inkomensafhankelijke combinatiekorting; maximaal

€ 1.033 bij arbeidsinkomen meer dan € 4.857 plus 4% arbeidsinkomen boven € 4.857.

Jonggehandicaptenkorting

1,810% arbeidsinkomen max. € 163 plus 19,679% voor arbeidsinkomen boven € 9.010

minus 4% van arbeidsinkomen boven € 49.770.

 €                                              11.829  €                         11.631  €                         11.561 

2009                                                    2008                               2007                               

 €                                              11.345  €                         11.155  €                         10.990 

arbeidsinkomen boven € 23.104.

(Geldt alleen voor mensen die op 1 januari 2015 61 jaar of ouder zijn)

 * grondslag sparen en beleggen mag niet meer bedragen dan € 282.226 

Heffingskortingen

Algemene heffingskorting

Verminderd met 2,32% van het belastbaar inkomen

uit werk en woning boven € 19.822, maximale vermindering

Premiegrondslag (pg), inkomen (max. € 100.000) -/- franchise

AOW-franchise

2015                                                    2014                               2013                               

 €                                              11.936  €                         11.829  €                         11.829 

2012                                                    2011                               2010                               

     Belastbaar inkomen Vóór AOW

Winst uit onderneming

Meer dan Minder dan Investeringsaftrek

Werkbonus; maximaal

58,100% van arbeidsinkomen boven € 17.327 minus 10,567% van  

1,25%

1.750                                  - 4,00%

Vanaf AOW

Investeringsaftrek

 -  €                           2.300  Nihil 

gekort met 7,56%.

 €                               2.300 

Oudedagsreserve

OR-dotatie

Ondernemersaftrek

Zelfstandigenaftrek

Voor het gedeelte van de investering boven € 103.231 wordt de investeringsaftrek 

* Aftrekbare kosten met betrekking tot een eigen woning zijn in de vierde schijf

bedrag van € 33.589 het bedrag van € 33.857.

  aftrekbaar tegen 51,00%.

van         tot

Voor een belastingplichtige die geboren is vóór 1 januari 1946 geldt in plaats van het

 €                         55.745  28% van de investering 

 €                             55.745  -  €                                   15.609 

MKB-winstvrijstelling

Startersaftrek bij 

Meer uren dan Minder uren dan Meewerkaftrek

arbeidsongeschiktheid

Stakingsaftrek

Startersaftrek

1.750                              3,00%

Alleenstaande ouderenkorting

Levensloopverlofkorting (per jaar van deelname)

Korting groene beleggingen*

* Van de beleggingen tot maximaal het bedrag dat is vrijgesteld.
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Premies werknemersverzekeringen

Wet Werkgever Werknemer Zelfstandige Over ten hoogste

WAO/WIA-basis 5,25% € 51.976 per jaar

Successiewet ZVW-inkomens- 6,95% 4,85% € 51.976 per jaar

Vrijstellingen erfbelasting afhankelijke bijdrage 

Partners (Klein)kind Ziek/gehandicapt kind Ouders Overigen Bijdrage kinderopvang 0,50% € 51.976 per jaar

 €      633.014  €    20.047  €    60.138  €              47.477  €      2.111 Maximumdagloon

Vrijstellingen schenkbelasting Uitkeringen

Kind Kind Kind Kind Overigen Algemene Ouderdomswet (AOW)

eenmalig studie woning Situatie Maand Vak. Uitk. Tegemoetk. Jaartotaal

 €          5.277  €    25.322  €    52.752  €    52.752  €                2.111 Alleenstaande  € 1.086,20  €      69,32  €      25,35  €    14.170 

Gehuwd zonder toeslag  €    740,60  €      49,51  €      25,35  €      9.786 

Vrijstelling bedrijfsopvolging per onderneming Gehuwd max. toeslag*/**  € 1.481,20  €      99,02  €      25,35  €    19.267 

1.055.022€   100% vrijgesteld, daarboven 83% vrijgesteld Gehuwd zond. toeslag*/***  € 1.086,20  €      69,32  €      25,35  €    14.170 

*  Vrijlating 15% minimumloon + 1/3 van het meerdere.

Tarief successiewet *  10% korting bij huishoudinkomen vanaf € 2.627,56 per maand.

Van Tot 1 1A 2 **  De toeslag geldt alleen nog maar voor mensen die voor 1 januari 2015

 -  €  121.296 10% 18% 30%      AOW-gerechtigd waren of als gevolg van de verhoging van de AOW-leeftijd

 €      121.296  - 20% 36% 40%      voor 1 april 2015 AOW-gerechtigd worden.

Partners (er kan maar één partner zijn): *** Voor gehuwd/samenwoner AOW ingegaan voor 1-2-1994.

- Gehuwden: (niet gescheiden van tafel en bed) en geregistreerd partners.

- Samenwoners: beiden meerderjarig, gezamenlijke huishouding blijkende Algemene Nabestaandenwet (ANW)

   uit GBA  (6 maanden bij erfbelasting en 2 jaar bij schenkbelasting), Situatie Maand Vak. Uitk. Tegemoetk. Jaartotaal

   notarieel samenlevingscontract, geen bloedverwant in rechte lijn. Nabestaandenuitkering  € 1.138,01  €      83,56  €      16,65  €    14.859 

- Samenwoners: beiden meerderjarig, 5 jaar onafgebroken gezamenlijke  €    730,90  €      59,69  €      16,65  €      9.687 

  huishouding blijkende uit GBA, geen bloedverwant in rechte lijn (tenzij Wezen tot 10 jaar  €    364,16  €      26,74  €      16,65  €      4.891 

  mantelzorg, alleen voor erfbelasting, niet voor schenkbelasting). Wezen 10-16 jaar  €    546,24  €      40,11  €      16,65  €      7.236 

Wezen 16-21/27 jaar  €    728,33  €      53,48  €      16,65  €      9.582 

Vennootschapsbelasting * Vrijlating 50% minimumloon + 1/3 van het meerdere.

Meer winst dan Minder winst dan Tarief

-  €  200.000 20% Werkhervatting Gedeeltelijk Arbeidsgeschikten - vervolguitkering (WGA)

 €      200.000 25% Arbeidsongeschiktheidspercentage: Uitkering % van wet. minimumloon:

    80% of meer

Loonbelasting 65%-80%

44.000€              55%-65%

45%-55%

Minimale AOW-franchise  35%-45%

12.642,00€         

14.305,00€         Brutominimumloon

Eigen beheer middelloon  €         18.489,00 Leeftijd % minimumloon minimumloon/maand per jaar

Eigen beheer eindloon  €         20.921,00 23 100,00%  € 1.501,80  €    19.463 

22 85,00%  € 1.276,55  €    16.544 

Sociale zekerheid 21 72,50%  € 1.088,80  €    14.111 

Premies 20 61,50%  €    923,60  €    11.970 

Premies volksverzekeringen 19 52,50%  €    788,45  €    10.218 

Wet Werkgever Werknemer Over ten hoogste 18 45,50%  €    683,30  €      8.856 

AOW - 17,90% € 33.589 per jaar 17 39,50%  €    593,20  €      7.688 

ANW - 0,60% € 33.589 per jaar 16 34,50%  €    518,10  €      6.715 

WLZ - 9,65% € 33.589 per jaar 15 30,00%  €    450,55  €      5.839 

Voor een belastingplichtige die geboren is vóór 1 januari 1946 geldt in 

plaats van het bedrag van € 33.589 het bedrag van € 33.857.

€ 45 Aanslaggrens inkomstenbelasting

AOW-franchise eindloon (100/66,28 x € 9,481,32)

AOW-franchise middelloon (100/75 x € 9.481,32)

42,00%

35,00%

28,00%

Nabestaandenuitkering (verzorging)

70,00%

€ 199,15 (€ 51.978,15 per jaar) 

Aanslaggrens inkomstenbelasting

Gebruikelijk loon DGA

50,75%
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